

DH玩家同樂會 道卡斯盃下坡賽 飛躍極限

圖、文◎張晉銘



爲了積極推廣登山車活動賽事，讓更多 Off-Road 玩家享受樂趣，道卡斯自行車特地於 2012 年 12 月 23 日在高雄市大坪頂運動公園舉辦「道卡斯盃下坡賽」，活動當天吸引上百位車友、選手和親友團到場散發熱情，啤酒、熱狗堡、BBQ 等美酒佳餚早已準備就緒，讓大夥度過一個充實的 DH 嘉年華會。

首屆道卡斯盃分爲 M15、M20、M30、M40、女子組與菁英組等組別，除了可以各個年齡層的車友挑戰自我，也能觀賞精彩的菁英組賽事；賽事距離爲 1,200m，最令人繃緊神經的路段莫過於最新搭建的「木棧斷橋」，高度約有 7m，吸引許多玩家挑戰飛躍極限；此外，賽道中特別在每個跳臺與關卡設計小人道，讓騎乘技巧尚未純熟的入門者也能輕鬆挑戰自我，每位參賽者也非常自律，護具穿戴模式比照全副武裝等級。



▲每當參賽者飛躍「木棧斷橋」時，現場觀眾都會亢奮激昂！圖中選手為BMX明日之星劉全銘。



▲大坪頂單車越野場擁有絕佳的Off-Road場地。



▲享受極速快感的喜悅之前，得先把愛車牽上山頭。



▲面對高度落差的地形，玩家好手穿越時「如履平地」。



▲中午休息片刻，南部車友展現熱情，飛躍跳臺炒熱氣氛。



▲斜度逼近60°的超陡下坡，考驗車友膽識、平衡感與騎乘技巧。

低溫雨勢沒在怕

道卡斯盃分為上午的排位賽與下午的總決賽等兩部份，當天適逢冷氣團來報到，甚至還下起大雨，主辦單位基於安全考量暫停開放「木棧斷橋」，所幸賽道沒有變得非常泥濘；下午進行決賽時，老天爺似乎聽到車友們的心聲，雨勢漸歇，「木棧斷橋」也宣佈重新開放，吸引大批觀眾一睹飛越瞬間的快感，每當參賽者飛得越高、歡呼聲尖叫聲就有多大，將活動拉抬至最高潮！

急速下坡超快感

高速下坡賽最精彩的畫面，就是參賽者面對眼前崎嶇難行的賽道，依舊展現神龍擺尾般地流暢，避震器的作動節奏與地形「一拍即合」，創造兼具力與美的夢幻軌跡，如同達到神人般的境界，雖然有時難免會發生摔車小插曲，不過參賽者都會馬上起身上馬再挑戰，現場觀眾也會立即給予熱烈掌聲表示鼓勵。菁英組的賽事依舊是眾所注目的焦點，男子組部分最後由擎翔國際的李運益以 51 秒 581 拿下冠軍，女子組的比賽結果正如預期，Specialized Taiwan 車隊周佩霓以 58 秒 304 順利摘下后冠。 🌟